

Додаток № 59  
до наказу директора  
департаменту соціальної політики  
Кропивницької міської ради  
«28» лютого 2025 року № 14-о

**ІНФОРМАЦІЙНА КАРТКА**  
**адміністративної послуги соціального характеру**  
**«ВИДАЧА НАПРАВЛЕННЯ ДЛЯ ОТРИМАННЯ ПОСЛУГ З ПРОФЕСІЙНОЇ**  
**АДАПТАЦІЇ ОСОБАМ, ЯКІ ЗВІЛЬНЯЮТЬСЯ АБО ЗВІЛЬНЕНІ З ВІЙСЬКОВОЇ**  
**СЛУЖБИ, З ЧИСЛА ВЕТЕРАНІВ ВІЙНИ, ОСОБАМ, ЯКІ МАЮТЬ ОСОБЛИВІ**  
**ЗАСЛУГИ ПЕРЕД БАТЬКІВЩИНОЮ, ЧЛЕНАМ СІМЕЙ ТАКИХ ОСІБ, ЧЛЕНАМ**  
**СІМЕЙ ЗАГИБЛИХ (ПОМЕРЛИХ) ВЕТЕРАНІВ ВІЙНИ, ЧЛЕНАМ СІМЕЙ**  
**ЗАГИБЛИХ (ПОМЕРЛИХ) ЗАХИСНИКІВ ТА ЗАХИСНИЦЬ УКРАЇНИ»**  
Департамент соціальної політики Кропивницької міської ради

<b>Інформація про суб'єкт надання адміністративної послуги та / або центр надання адміністративних послуг</b>		
1	Місцезнаходження	25006, м. Кропивницький, вул. Архітектора Пауценка, буд. 41/26
2	Інформація щодо режиму роботи	понеділок – четвер: з 8.00 до 17.00, п'ятниця: з 08.00 до 16.00 без перерви на обід
3	Телефон / факс, електронна адреса, офіційний вебсайт	(0522) 30 87 90 e-mail: szakhist@krmr.gov.ua вебсайт: <a href="https://dsp.kr-rada.gov.ua/">https://dsp.kr-rada.gov.ua/</a>
<b>Нормативні акти, якими регламентується надання адміністративної послуги</b>		
4	Закони України	Закони України від 22.10.1993 № 3551-ХІІ «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту», від 05.09.2017 № 2145-VIII «Про освіту», від 10.02.1998 № 103/98-ВР «Про професійну (професійно-технічну) освіту».
5	Акти Кабінету Міністрів України	Постанови Кабінету Міністрів України від 21.01.2025 № 62 «Про затвердження Порядку використання коштів, передбачених у державному бюджеті для здійснення заходів з підтримки та допомоги ветеранам війни, членам їх сімей та членам родин загиблих, та визнання такими, що втратили чинність, деяких постанов Кабінету Міністрів України», від 21.06.2017 № 432 «Про затвердження Порядку та умов забезпечення соціальної та професійної адаптації осіб, які звільняються або звільнені з військової служби, з числа ветеранів війни, осіб, які мають особливі заслуги перед Батьківщиною, членів сімей таких осіб, членів сімей загиблих (померлих) ветеранів війни, членів сімей загиблих (померлих) захисників та захисниць України» (далі – Постанова № 432).

6	Акти центральних органів виконавчої влади	-
<b>Умови отримання адміністративної послуги</b>		
7	Підстава для отримання	<p>Звернення громадян:  осіб, які звільняються або звільнені з військової служби, з числа ветеранів війни,  осіб, які мають особливі заслуги перед Батьківщиною,  членів сімей таких осіб;  членів сімей загиблих (померлих) ветеранів війни;  членів сімей загиблих (померлих) Захисників та Захисниць України.</p> <p>До членів сімей осіб, які звільняються або звільнені з військової служби, з числа ветеранів війни, осіб, які мають особливі заслуги перед Батьківщиною належать дружина/чоловік, їх неповнолітні діти, діти, які навчаються за денною формою здобуття освіти, до закінчення ними закладів професійної (професійно-технічної) та вищої освіти, але не більш як до досягнення ними 23 років).</p> <p>Умовами забезпечення професійної адаптації відповідно до Порядку та умов затвердженого Постановою № 432 є:  відповідність навчання за актуальними на ринку праці професіями (спеціальностями), що користуються попитом на ринку праці;  наявність підстав для підготовки, перепідготовки та підвищення кваліфікації;  наявність вакансій, на які потенційно може бути працевлаштована особа за результатами професійної адаптації.</p>
8	Перелік необхідних документів	<p>Заява.  Копія паспорта громадянина України.  Копія витягу з реєстру територіальної громади про реєстрацію місця проживання особи.  Копія довідки про присвоєння реєстраційного номера облікової картки платника податків або серія та номер паспорта з відміткою про відмову від прийняття такого номера.  Копія індивідуальної програми реабілітації (для осіб з інвалідністю, дітей з інвалідністю).  Копія посвідчення, що підтверджує наявність одного із статусів, визначених першим пункту 3 Порядку та умов, затверджених Постановою № 432.  Копія свідоцтва про шлюб, для дітей – копія свідоцтва про народження (для членів сімей осіб, які звільняються або звільнені з військової</p>

		служби, з числа ветеранів війни, осіб, які мають особливі заслуги перед Батьківщиною).
9	Спосіб подання документів	Заява та документи подаються заявником особисто до департаменту соціальної політики Кропивницької міської ради.
10	Платність (безоплатність) надання	Адміністративна послуга надається безоплатно.
11	Строк надання	-
12	Перелік підстав для відмови у наданні	Відсутність повного пакету документів. Недостовірність наданої інформації.
13	Результат надання адміністративної послуги	Отримання направлення на професійне навчання.
14	Способи отримання відповіді (результату)	Особисто.

---